

Протокол

№

гр. София, 03.10.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42
състав, в публично заседание на 03.10.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Калин Куманов

при участието на секретаря Росица Б Стоева, като разгледа дело номер **622** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК.

На именното повикване в 14.35 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – П. Ж. Я. – уведомен от предходно съдебно заседание, явява се лично и се представлява от адв.Д., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – ВИЗВД КОМАНДИР НА ВОЕННО ФОРМИРОВАНИЕ №52480-СОФИЯ – уведомен от предходно съдебно заседание, явява се лично майор Я. Д., командир на ВФ, и се представлява от ст.юрк. Ш., с пълномощно по делото.

СГП - редовно призована, не изпраща представител.

Страните/поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА писмо от Софийски военен съд от 06.08.2024 г., като уведомяват Съда, че не е възможно да се представи изготвяне на копие от флаш-памет на видеозапис, тъй като е доказателство по образувано в Софийски военен съд АНД № 20246100200062, чието разглеждане по същество е насрочено за 19.09.2024 г.

ДОКЛАДВА становище от ответника от 28.06.2024г. по разпореждане на Съда от 20.06.2024 г.

Юрк. Ш.: Представям и моля да се приемат заверени копия на писмени доказателства: протокол от извършена служебна проверка; 2броя болнични листа; заповеди на командира на ВФ – 4 броя; служебна бележка; обяснение на Ц.; рапорт от Я.; Записът се намира в личния телефон на редник П., тя е отвън и ако я допуснете като свидетел, моля да бъде разпитана. По отношение на другите искани доказателства, смятам, че са неотнормими по спора.

Адв. Д.: Моля да ни се даде възможност да се запознаем с днес представените доказателства и изразим становище в определен от съда срок. Не се разбира за кои доказателства става въпрос по разпореждане на съда не са представени.

майор Я. Д.: Нямам право да изнасям кадровото досие в оригинал, за да го представя в съда.

Съдът разясни на майор Я. Д., че не е изискано досието в оригинал, а заверено копие от него.

Адв. Д.: Представям копия на писмени доказателства от Военния съд: протокол от разпит на свидетел П.; обяснение от същата; рапорт от П.; протокол № 23 от съдебно заседание на СВС от 28.03.2024 г., обяснение от П. от 05.12.2023 г.; протокол от разпит на свидетел З.-С. от 11.03.2024 г.; обяснение от З. – С. от 03.01.2024 г.; протокол № 22 от съдебно заседание от 28.03.2024 г. Представям още: протокол за доброволно предаване на флаш-памет и експертна справка № 4/2024 от досъдебно производство. Запознат съм със записа от флаш-паметта, има аудио запис и е стенографиран. Записани са разговори с моя доверител, без негово съгласие. Моля ако Съдът допусне свидетели, разпитът им да бъде съвместен с тези на ответника.

Съдът намира, че следва да приеме днес представените и днес докладваните писмени доказателства от страните, като за днес представените от страните писмени доказателства следва да им се даде възможност да изразят становище до следващото съдебно заседание, като срокът за оспорване се удължи до следващото съдебно заседание. Следва да се изиска справка за страните, предмета и етапа на производството на АНД № 20246100200062/2024 г. по описа на Софийски военен съд и в случай, че е изпълнена процедурата по чл.284 НПК, за нуждите на настоящото съдебно производство да се изпрати копие на флаш-памет от видеозапис, от телефонния апарат на редник С. Н. П., направен на 12.06.2023 г., документиращ инцидент с П. Ж. Я.. Основателно е искането на жалбоподателя да се извърши съвместен разпит на свидетелите, по допускането на които Съдът ще се произнесе в днешното съдебно заседание. Съдът намира, че същите следва да се допуснат с оглед изясняване на спора от фактическа страна.

Юрк. Ш.: П. е в деликатно положение, та е бременна в седми месец и не се знае дали ще може да свидетелства в следващо съдебно заседание.

Адв. Д.: Не можем да доведем свидетеля, затова моля той да бъде призован от служебния му адрес. Действително моят доверител е отправял заплахи, както сме посочили и в становището си от 17.06.2024 г., че ако не си смени тона, ще стане страшно. Държим на съвместен разпит с Б. И., той е бил свидетел на това. Адрес за призоваване: ВОЕННО ФОРМИРОВАНИЕ № 52480-СОФИЯ, [улица]

Така мотивиран по доказателствата, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И :

ПРИЕМА днес докладваните писмени доказателства.

ПРИЕМА днес представените от ответника писмени доказателства, като дава възможност на жалбоподателя да се запознае с тях и да изрази становище, като удължава срока за оспорването му от жалбоподателя до края на следващото съдебно заседание.

ПРИЕМА днес представените от жалбоподателя писмени доказателства, като дава възможност на ответника да се запознае с тях и изрази становище, като удължава срока за оспорването му от ответника до края на следващо съдебно заседание.

ДА СЕ ИЗИСКА справка за страните, предмета и етапа на производството на АНД № 20246100200062/2024 г. по описа на Софийски военен съд и в случай, че е изпълнена процедурата по чл.284 НПК, за нуждите на настоящото съдебно производство да се изпрати копие на флаш-памет от видеозапис от телефонния апарат на редник С. Н. П., направен на 12.06.2023 г.; както и информация дали лейтенант И. С., изготвил експертна справка № 4/2024 г., има право да извършва експертизи в други съдилища, освен СВС като се опишат същите.

ДОПУСКА за следващото съдебно заседание двама свидетели на ответника при режим на съвместен разпит при довеждане, а на жалбоподателя един свидетел при режим на призоваване от служебния му адрес.

ОПРЕДЕЛЯ депозит за свидетел в размер на 50 лв., вносим от жалбоподателя в 7-дневен срок от днес по сметката на АССГ.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника за следващо съдебно заседание, с препис за жалбоподателя да подготви въпроси за СКТЕ.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И :

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 12.12.2024 г., от 15,30 часа, за която дата и час страните уведомени в съдебно заседание. Да се призове свидетелят на жалбоподателя от служебния адрес след внесен депозит.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.59ч.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: